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Mert bizony, mondom néktek, hogy amíg az ég és a föld el nem múlik, egy ióta, vagy egy vessző sem
vész el a törvényből, míg minden be nem teljesedik. (Mt 5,17-20)

A Szentírás  vasárnapján  hangzik  fel  az  Úr  Jézusnak  a  törvénnyel,  Isten  régi  kijelentéseivel
kapcsolatos tanítása, s bizony hamar megüti a fülünket az a határozottság, ami jellemzi ezt a szakaszt.
Az Írás ilyen sziklaszilárd? Egyetlen apró részlet, kicsiny betű, vagy írásjel sem vész el belőle, amíg el
nem éri célját? Mi mindennek az alapja? Tényleg ilyen komolyan kell venni ezt a könyvet? Ahogy
olvassuk a szakaszt, közben rá kell jönnünk valamire: a hangsúly mégsem a leírt szavakon, a betűkön
és írásjeleken van,  Jézus  nem erről  akar  tanítani!  Jézus arra  hívja  fel  a  figyelmet,  ahol  az ember
elcsúszhat Isten szavával való kapcsolatában. Fő üzenete: ne akarj fölébe kerekedni Istennek!

Az ember mindig okosabb akar lenni… a másiknál. Még Istennél is! Ennek a veszélyére hívja fel
Jézus a hallgatóságát. Ő maga konkrétan az ún. írástudók csoportosulását nevezi meg. Ezt tekinthetjük
a kísértés egyik végletének. Az, aki nagyon jól ismeri Isten szavát és igazságát. Már-már olyannyira,
hogy úgy érzi,  a  kezemben van, jól  forgatom, jól  használom, sőt,  ha kell  meg is  védem azokkal
szemben, akik rosszul értik, vagy félre magyarázzák. Ezt tették Jézussal szemben is és az ő követőivel
szemben is, vádként szólt több ízben: nem a törvény szerint éltek és beszéltek. Hogy jól van-e ez így?
A hatalmas ember kezébe veszi az Isten akaratát és rendelkezik vele, s ha éppen úgy látja jónak, meg
is védi. Nincs ez így helyén! Az ember túlnőtt azon, aki lennie kellene: Istennel helyet cserélt. A másik
véglet is erről a tőről fakad, csak ott nem az Istenért, hanem ellenében cselekszik a túl nagyra nőtt
ember: tudok róla valami keveset, de igazán nincsen jelentősége. Nem szorulok rá.

Jézus helyre teszi a dolgokat és felmutatja az erőviszonyokat. Az a változhatatlant, amit Isten és az
ő terve jelent. És ebben látjuk igazán, hogy a törvény, az Isten leírt üzenete nem önmagáért fontos,
hanem mert a hatalmas Istent hordozza, aki biztos menedék, aki szabadító erő. Isten szavának ereje és
igazsága azért nem vész el, mert maga Isten ereje és igazsága tölti meg. S ezt az isteni hatalmat hozza
el az Úr Jézus, ezért beszél ezen a helyen arról, hogy az Isten ígéreteinek be kell teljesedniük egytől
egyig,  mert  ez  ott  történik  meg az  ő hallgatósága szeme láttára,  magában Jézusban.  Az Írás  első
lapjától kezdve az utolsóig sok évszázad történetén keresztül egy nagy történet íve bontakozik ki: az
Isten előkészíti és végre is hajtja szabadításunk tervét. A Jézus előttiek előre mutatnak, a Jézus utániak
pedig mind erre néznek vissza: Isten az ő ígéreteit maradéktalanul teljesítette Fiában. Egy kicsiny rész
sem veszett el.

Ezért törekedjünk mi is, hogy a helyünkön legyünk vele kapcsolatban és az Ő szent akarata legyen
jelen szívünkben, rá figyeljünk, attól el ne térjünk, hogy mi is az ő országának tagjai lehessünk. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Ma közösségi istentiszteleten vagyunk. Ez alkalommal külön is köszöntjük konfirmandusainkat csa-
ládtagjaikkal együtt. Az istentisztelet után szeretetvendégséggel folytatjuk, azután szülői értekezletet
tartunk.

2. Alkalmaink
Kedden 18 órakor a Bibliakör (Ef 2,11-22)
Szerda 18 órakor énekkari próba lesz
Szombaton 16 órakor az Asztali  beszélgetések sorozat alkalmára hívunk. Vendégünk Nagy Károly
Zsolt, a sárospataki teológiáról érkezik közénk és Ravasz László néhai püspök munkásságának ma is
egyre aktuálisabb részeit mutatja fel a beszélgetés során. Hívunk mindenkit!
Vasárnap 10 órakor Istentisztelet lesz. Szeretettel várunk mindenkit!

3. Visszatekintés februárra
Hála legyen az Úrnak, a járványhelyzet enyhülésével a téli szünet után folytathattuk hétközi alkalma-
inkat: elindult a bibliakör és az énekkar. A vasárnapokon az előző évihez képest növekvő számmal



voltunk jelen, a reggeli imádság szolgálata is folytatódott. Külön öröm, hogy a gyermekistentiszteletek
látogatottsága is nőtt! Egy alkalommal álltunk meg ravatal mellett, valamint a hónap végén születés-
napján köszönthettük egy idősebb testvérünket és böjtre készülve élhettünk az Úrvacsorával. 
Egy ifjú párral felnőtt konfirmációra is készülni kezdtünk, valamint több család is jelentkezett már ke-
resztelésre. Imádkozzunk az előkészületekért!
A kuldói temető fejlesztésének második üteme célegyenesbe ért. A munkák még a napokban zajlanak.
Idő közben mindhárom futó pályázatunkkal kapcsolatosan voltak utólagos teendőink, ezeket igyekez-
tünk teljesíteni.
Pénzügyeink terén rendben vagyunk: 530eFt bevételünk és 470eFt kiadásunk volt. EFJ: 240eFt; Per-
sely: 236eFt; Adomány: 5eFt érkezett.

4. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt hétvégén 150.000 Ft adomány érkezett,
melyet az ukrajnai  válság elszenvedőihez a   Református Szeretetszolgálaton keresztül eljuttattunk.
Mai perselyünkkel pedig a Szentírás kiadását és terjesztését támogatjuk. Köszönetet mondunk minden
felajánlásért. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


